

В Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» прошел цикл мероприятий, приуроченных к празднованию 77-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Так, 12 мая 2022 в учреждении экспонировалась передвижная выставка работ известного военного фотокорреспондента Евгения Халдея «Дорогами войны». Выставка организована Государственным музеем имени К.А.Федина.

На стендах были представлены не только популярные фотографии Е.Халдея («Первый день войны», «Девушка-регулировщица на фоне Бранденбургских ворот», «Парад Победы 24 июня 1945 г.»), но и менее известные фотографии севастопольской серии 1941–1944 гг., фотодокументы, запечатлевшие освободительную миссию Красной армии в Болгарии, Югославии, Венгрии. Особый интерес у гостей Центра вызвали уникальные фотокадры Берлинской операции.

13 мая 2022 в учреждении состоялось музыкальное мероприятие «Песни Победы», в ходе которого все желающие смогли спеть в караоке любимые военные песни. Клиенты Центра исполнили полюбившиеся многим поколениям композиции «Синий платочек», «Темная ночь», «Смуглянка», «Тучи в голубом» и многие другие. Мероприятие проходило в душевной атмосфере, зрители подпевали друг другу, аплодировали и пританцовывали.

Проведение музыкальных встреч в формате караоке стало доброй традицией в Центре реабилитации, это позволяет клиентам учреждения раскрыть свой творческий потенциал и ближе познакомиться друг с другом.



